BY KOMMUNE
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Kommunedelplan for del av

TEIKNFORKLARING

Kartet viser hovudtrekka i arealbruken. For utfyllande bestemmelsar og retningsliner til arealbruken visas det

til eige tekstdokument datera 31.01.2005
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1. BYGGEOMRADER (PBL § 20-4, 1. ledd nr. 1)

Framtidig

Navaerende

(utleigebare fritidshytter, leiligheter, hotell, fjellstue)
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Bygning m/seerskilt allmennyttig formal

(fiellkyrkje, internat, Rade kors)

Offentlege bygningar og anlegg
Alpinomrade (loypenedfart)

Alpinomrade (heistrase)
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2. LANDBRUKS- NATUR OG FRILUFTSOMRADER (PBL § 20-4, 1. ledd nr. 2)

LNF-omrade

Retningsliner i LNF-omrade

i

LNF-omrade der friluftsliv er dominerande
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3. OMRADER FOR SARSKILT BRUK ELLER VERN AV SJ@ OG VASSDRAG

(PBL § 20-4, 1. ledd nr. 5)

Omréade for verna vassdrag

4. VIKTIGE LEDD I KOMMUNIKASJONSSYSTEMET (PBL § 20-4, 1. ledd nr. 6)

Planfri kryssing med veg

Hovudveg
Samleveg
Parkering

STREKSYMBOLER MV.

Kommunedelplanens avgrensing
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Arealbruksgrense

A~

Kraftlinje

Hovedturveg forbi Oksla seter

Skilgype

Lysloype - framtidig
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Eksisterande hytte / eigedomar der framtidig bruk skal vurderast nszermare

Kartgrunnlag N20 (M : 20 000)

lonnbufidtine

_
tane

/

L Attbra

$e
,

:10000g1:5000

Plandata er konstruert frd manuskart 1

Ekvidistanse 10 m

200 300 400 500m

100

:10 000

Malestokk 1
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